

# 记者实地探访:煤改电让供暖季更清洁

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 如今,走进呼和浩特市玉泉区昭君路办事处姚府村村民家中,煤炉子、炭铲子、火钩子三件套已经“退休”,取而代之的是干净整洁、使用方便的电暖设备。提起煤改电项目,村民们赞不绝口。

10月29日,记者走进姚府村,实地探访了煤改电项目。只见一排排农家小院错落有致,房前屋后干净整洁,自从实施了燃煤散烧综合整治“清零”煤改电项目后,村容村

貌焕然一新。

村民陈改兰高兴地告诉记者:“以前我们一直烧煤取暖,每天打炭,倒灰,半夜还得起来往炉子里加炭,现在好了,改成了电采暖,家里温度均衡,最主要是干净又安全。”

煤改电项目,是减少冬季燃煤污染、改善空气质量、降低取暖成本、保障群众温暖过冬的一种清洁供热方式。采访中记者了解到,姚府村的煤改电工程主要采用新建电采暖系统及配套设施建设低压配电系统,与户

内散热器连接,实现热水循环系统,带给室内热量,供热效率高,采暖成本低。此外,在煤改电的基础上,姚府村还为村民房屋加装了保温设施。

据玉泉区住建局燃煤散烧办公室负责人白音塔拉介绍,玉泉区全面落实燃煤散烧“清零”行动部署要求,实现城边村、城中村清洁取暖改造全覆盖。通过3年时间(2020~2022)共改造46个村、46962户居民燃煤散烧问题,还对居民房屋外墙加装了保温设施。2022年~

2023年,玉泉区建筑节能保温改造工程共计改造了16个村、10331户,改造面积67万平方米。明年,玉泉区将继续对未实施建筑节能改造的村庄进行改造。



## 开启“囤秋菜”模式!这里免费摆摊售卖新鲜地产菜

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) “都是地产菜”“真新鲜啊,是好东西……”10月30日,位于呼和浩特市呼伦贝尔南路与学苑西街交会处东南角的空地上,各种新鲜地产蔬菜价廉物美,吸引人们前往购买。

记者了解到,这块空地大约8000平方米,由赛罕区政府统筹,赛罕区农牧水利局牵头市场局、城管局等部门,在此规划了

为期一个月的地产秋菜直销市场,设置了70多个4米×7米的销售点,现场井然有序、干净卫生,设置了进出口两个大门,呼和浩特市周边的种植大户、销售困难户在此免费摆摊,不收取任何卫生费、管理费,新鲜蔬菜从田间地头直达百姓厨房,解决农民买菜难的同时,也让百姓落得实惠。

“我们通过各个乡镇的生产

办,协调种植大户、销售困难户来这里摆摊,有二十家村的甘蓝、毫沁营村的玉米、圪老板村的白菜、五十家村的红黄萝卜、毕克旗的大葱,保证新鲜优质。”赛罕区农牧水利局农技推广中心培训室主任张喜印告诉记者。

赛罕区市场局人民路市场所所长谢俊良告诉记者,下一步他们将对每一个销售者进行基本信息登记,并设置公平秤,如果市民在

买菜过程中出现问题,工作人员将帮忙处理售后。

“我们将引导更多农民进入市场,同时配合市场局、农牧水利局落实好地产菜售卖,同时加强道路以上范围的管理,规范好经营区域。”赛罕区城管局工作人员张勇告诉记者,这个市场为全天市场,每天6~18时售卖,时间为10月30日~11月29日,欢迎市民朋友们前来“囤菜”。

## 市场监管部门开展供暖锅炉专项检查



新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 10月31日,记者了解到,为了保证供暖期间锅炉安全运行,保障广大人民群众生命财产安全,连日来,呼和浩特市玉泉区市场监督管理局执法人员深入辖区范围内多家供暖锅炉使用单位,开展锅炉专项检查(如图)。

据介绍,本次检查主要从设备使用情况、人员情况以及安全生产制度三个方面开展。行动中,执法人员重点对锅炉是否已办理使用登记、内检外检是否超期,压力表、安全阀是否检定等方面进行检查,并查看锅炉运行记录是否按规定填写。检查中,执法人员发现问题,要求对方立行立改,不符合要求的坚决停用,确保安全隐患整改到位。

同时,执法人员还检查了供暖锅炉使用单位是否配备具有相应资质的特种设备安全管理人员,要求司炉工必须持证上岗且经过岗前培训,确保安全总监和安全员制度落实,严格执行特种设备安全操作规程,严禁违章违规操作,切实保障供暖锅炉冬季运行平稳安全。

## 土左旗查处一液化气黑窝点

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 李柏伦) 10月30日晚,呼和浩特市土默特左旗住房和城乡建设局收到举报线索:台阁牧镇大瓦窑村有一处非法充装、储存、运输燃气钢瓶的黑窝点,存在安全隐患。土默特左旗住建局立即联合应急、公安、市场、交通、台阁牧镇政府对液化气黑窝点开展联合执法。

执法人员在瓦窑村一处厂房内找到了这个黑窝点,并当场取缔,相关部门依法查扣各类液化气瓶43个、槽车一台、小型箱货车一台、倒灌设备(充装设备)4套、电子秤2个,并转移到安全场所存放,及时消除隐患。




# 体彩排列3

# 惊喜三重礼

活动时间: 2023年10月19日至11月28日

### 活动内容

**惊喜一**

体彩排列3自第23279期至第23317期,开展共20期500万元隔期大派奖,直选投注奖金最高可翻倍;

1、“直选投注”派奖

活动期间,每期派奖18万元,按照当期排列3“直选投注”中奖注数进行均分(以元为单位去尾取整),单期单注派奖最高奖金不超过1040元(常规奖金加派奖奖金封顶2080元)。

2、“组选投注”派奖

活动期间,每期派奖7万元,按照当期排列3“组选投注”中奖注数进行均分(以元为单位去尾取整)，“组选3”单注派奖最高奖金不超过114元(常规奖金加派奖奖金封顶460元);“组选6”单注派奖最高奖金不超过57元(常规奖金加派奖奖金封顶230元)。

**惊喜二**

排列3派奖期,凡购买排列3游戏单票金额满20元及以上,即有几率获赠排列5游戏新投注玩法价值120元“二同”或价值40元“三同”彩票一张,赠票总金额190万元,每期数量有限,赠完为止,先到先得;

**惊喜三**

体彩排列3第23280期至第23318期,凡购买单票金额在20元及以上(含20元),即有机会获赠价值10元“排列3组选五注一倍”或价值20元“排列3组选两码全包一倍”或价值48元“排列3直选三不同(四码复式)”或价值120元“排列3直选三不同(五码复式)”彩票一张;如未获得赠票则显示“谢谢参与”。赠票总金额580万元。

特别提示:如赠票为异常票,即视为作废且不予补发。

赠票数量有限,先到先得送完为止,活动详情请咨询附近体彩实体店。

排列3对每期全部投注号码的可投注数量实行限量销售,若投注号码受限,则不能投注。

本活动最终解释权归内蒙古体彩销售管理中心所有。

### 公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社保基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等地社会公益事业
- 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

中国体彩网小程序 内蒙古体彩学习平台